



ISPETTORATO TERRITORIALE DEL LAVORO DI ANCONA

Oggetto: ERRATA CORRIGE della determina prot. n. 34 del 14 marzo 2024 – CIG: Z7835ED7D5.

IL DIRETTORE DELL'ISPETTORATO TERRITORIALE DEL LAVORO DI ANCONA

RICHIAMATA la determina prot. n. 34 del 14 marzo 2024 regolarmente pubblicata su portale dell'INL denominato "Trasparenza" relativo all'affidamento di cui al CIG Z7835ED7D5;

PRESO ATTO che nella determina sopra richiamata - per mero errore materiale - veniva indicata la data del 1 giugno 2024, in luogo della corretta data del 1 maggio 2024 – quale data di inizio della proroga tecnica del contratto in questione;

RITENUTO, per quanto sopra indicato, di dover procedere all'ERRATA CORRIGE della Determinazione sopra indicata

DETERMINA

Di sostituire, nella parte descrittiva delle determina prot. n. 34 del 14 marzo 2024, l'errata data del 1 giugno 2024 con la corretta data del 1 maggio 2024 – quale data di inizio della proroga tecnica.

IL DIRETTORE DELL'ISPETTORATO TERRITORIALE
(Dott. Pierluigi Rausei)